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Einladung zum Referat: Nachfolgeregelung 
Gerne laden wir Dich und deinen Partner / deine Partnerin zum Vortrag über das spannende Thema der Firmennachfolge / Generationenwechsel ein.

Unternehmerinnen und Unternehmer sind über Jahre und Jahrzehnte hinweg mit ihrem Betrieb verbunden, sind mit ihm durch Höhen und Tiefen gegangen und sollen zum Zeitpunkt X das Lebenswerk in andere Hände übergeben. Entsprechend starke Emotionen sind mit dem Thema Nachfolge verbunden. 

Welcher Zeitpunkt ist für die Übergabe der idealste?  Bleibt alles in Familienhand oder soll eine andere Lösung avisiert werden? Kann ich mir das eigentlich leisten? Was mache ich nach der Übergabe und wer bin ich ohne meine Firma? Bin ich bereit, loszulassen?

Herr Christoph Schönenberger vom RUZ (Unternehmerzentrum Raiffeisen Gruppe) wird uns zu diesen und weiteren Fragen Antworten geben und Lösungsansätze aufzeigen. 
Wann
am Donnerstag, 12. Mai 2022

Wo
im Spittel, Küttigen
Eintreffen
19.15 Uhr
Beginn
19.30 Uhr (bis ca. 20.15 Uhr)
Referent
Herr Christoph Schönenberger, RUZ (Unternehmerzentrum Raiffeisen Gruppe)
Beim anschliessenden gemütlichen Apéro darf man gerne weiter fragen und diskutieren. Um ca. 21.30 Uhr lassen wir den Abend ausklingen.

Wir freuen uns auf einen interessanten Abend.

Herzlichst, der Vorstand!

*** Von diesem Anlass werden Fotos gemacht, welche im Internet veröffentlicht werden. Wenn jemand das nicht will, soll er sich bitte an den Vorstand wenden. Danke. ***

Anmeldungen bitte bis Montag, 9. Mai 2022 an
Stefanie Briner, Rotherdweg 8, 5022 Rombach, stefanie.briner@maler-briner.ch 
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